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Понад 250 людей загинули
внаслідок удару Ізраїлю по
Лівану
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 квітня 2026, 11:35
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Ізраїль завдав найпотужнішого удару по Лівану

Протягом десяти хвилин Ізраїль атакував понад 100
об’єктів Хезболли в столиці Лівану, долині Бекаа та
на півдні країни.
Внаслідок наймасовіших від початку війни з Хезболлою авіаударів Ізраїлю
по Лівану загинули щонайменше 254 людини, ще понад 1100 осіб зазнали
поранень. Про це повідомляє Reuters.
 
Удари відбулися 8 квітня, коли було погоджено перемир'я між США та
Іраном, яке, за словами Тегерану, мало поширюватися і на Ліван.
 
Бейрут сколихнули щонайменше п'ять послідовних ударів. У столиці
Ливану загинула 91 людина. Загалом у країні загинуло 254 особи та понад
1100 людей зазнали поранень.

"Масштаби вбивств і руйнувань у Лівані сьогодні просто жахливі", - заявив
верховний комісар ООН з прав людини Фолькер Тюрк.
 
Зазначається, що це найсмертоносніший день війни, яка спалахнула 2
березня, коли Хезболла обстріляла Ізраїль на підтримку Ірану після
американо-ізраїльського нападу 28 лютого. Ізраїль у відповідь розпочав
повноцінну повітряну та наземну кампанію в Лівані.

За словами джерел Reuters, Хезболла припинила обстріли ізраїльських
цілей рано-вранці 8 квітня, бо її поінформували, що група є частиною
перемир'я. Однак після ізраїльських ударів Хезболла відновила ракетні
атаки і рано-вранці 9 квітня обстріляла Ізраїль.
 
Нагадаємо, США, Ізраїль та Іран погодилися на двотижневе взаємне
припинення вогню та відкриття руху Ормузькою протокою. Водночас, за
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словами прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньягу, припинення вогню
не поширюється на Ліван.
 
Іран заявив, що відмовиться від перемир’я, якщо удари Ізраїлю по Лівану
триватимуть. Тегеран також зупинив проходження нафтових танкерів
через Ормузьку протоку.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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